

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей Промышленновского района, в том числе подросток, обвиняемые в разбойном нападении на сторожа сельскохозяйственного предприятия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18- и ранее судимого 21-летнего жителей Промышленновского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в помещение). На момент совершения преступления одному юноше было 17 лет.

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемые договорились проникнуть в гараж сельскохозяйственного предприятия и похитить оттуда дизельное топливо, чтобы затем его продать. При попытке сломать навесной замок злоумышленники были обнаружены сторожем. Тогда молодые люди вдвоем избили 49-летнего мужчину, забрали у него ключи от навесного замка. После чего они завели сторожа в помещение гаража, где снова избили его. Затем обвиняемые слили с техники топливо в 6 пластиковых канистр, которые обнаружили здесь же. С похищенным с места преступления подозреваемые скрылись, однако перед этим избитого ими сторожа довели до его дома, так как без посторонней помощи он передвигаться не мог. Родственники потерпевшего вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. С черепно-мозговой травмой мужчину госпитализировали, он сообщил полицейским о том, кто и за что его избил. Подозреваемые были задержаны, похищенное топливо изъято, обвиняемые не успели продать 82 литра солярки. Со следствием они сотрудничали, вину признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1335202>